

Protokół nr 23/06
z posiedzenia Komisji Infrastruktury i Ochrony Środowiska
z dnia 3 lipca 2006 r.

pod przewodnictwem Przewodniczącego Komisji Piotra Bober.

Godzina rozpoczęcia: 13:20

Godzina zakończenia: 15:50

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Bober – Przewodniczący
2. Ludwik Gałka - Z-ca Przewodniczącego
3. Anna Rosa – Sekretarz
4. Kazimierz Lewkowski
5. Zbigniew Mitera (spóźniony – godz. 13:36).

Nieobecny radny Mariusz Zamorski.

Temat posiedzenia:

1. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.
2. Stan techniczny oczyszczalni ścieków i jej modernizacja.
3. Opiniowanie projektów uchwał.
4. Sprawy bieżące.

Przebieg posiedzenia:

Ad. 1. Protokół nr 22/05 z dnia 17 maja 2006 r. przyjęto jednogłośnie.

W głosowaniu udział brało 5 osób: “za” przyjęciem – 5, “przeciw – 0, “wstrzymujących się – 0.

Ad. 2. Informację dotyczącą stanu technicznego i eksploatacji oczyszczalni ścieków przedstawił Prezes Spółki “HYDRO-TECH” Kazimierz Kuchmistrz.

Poinformował, że na dzień dzisiejszy nic się nie zmieniło. Od 2001 roku oczyszczalnia powinna być modernizowana. Nie ma pozwolenia wodno - prawnego na 2006 rok. Spółka narażona jest na ponoszenie opłat +100%. Nalicza się co pół roku, a jeżeli gmina przystąpi do modernizacji opłaty zostaną zawieszona. Ścieki zrzucające do rzeki Kwisy mają skład gorszy niż obowiązujące przepisy.

Ad. 4. Sprawy bieżące.

1. Komisja zapoznała się z pismem Pana Tomasza Lach zam. Czerna 213 skierowanym w dniu 05.06.2006 r. do Przewodniczącej Rady Miejskiej z prośbą o pomoc w wyjaśnieniu sprawy działki nr 187.
2. Komisja zapoznała się z pismem Burmistrza FN 3014/RM-I/2006 z dnia 26.05.2006 r. w sprawie przekazywania subwencji dla jednostek oświatowych.
3. Komisja zapoznała się z pismem Przewodniczącej Rady Miejskiej OA-BR-0063/01/06 z dnia 12.06.2006 r. skierowanym do Burmistrza o podanie przyczyn związanych z odmową udostępnienia miejsca posiedzeń Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu w dniu 09.06.2006 r. o godz. 15:30.
4. Komisja zapoznała się z pismem Burmistrza z dnia 02.06.2006 r. do Pana Jacka Dźedzika Dyrektora Wydziału Prawnego i Nadzoru Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu w sprawie udzielenia informacji publicznej dla Kazimierza Góry zam. Milików 141 oraz skargi Pana K. Góry na Przewodniczącą Rady Miejskiej.
5. Komisja zapoznała się z pismem Zarządu Dróg Powiatowych w Bolesławcu z dnia 25.05.2006 r. dot. naprawy nawierzchni dróg.
6. Komisja zapoznała się z pismem Inspektora Kontroli Państwowej Najwyższej Izby Kontroli Pani Magdaleny Barzęc z dnia 23.05.2006 r. skierowanym do Przewodniczącej Rady Miejskiej o udzielenie wyjaśnień.

7. Komisja zapoznała się z pismem Przewodniczącej Rady Miejskiej z dnia 06.06.2006 r. do Inspektora Kontroli Państwowej Najwyższej Izby Kontroli Pani Magdaleny Barzęc – odpowiedzią na pismo z dnia 23.05.2006 r.
8. Komisja zapoznała się z pismem Zarządu Dróg Powiatowych w Bolesławcu z dnia 22.06.2006 r. w sprawie odnowy nawierzchni drogi powiatowej nr 2274 D Brzeźnik Nowogrodziec.
9. Komisja zapoznała się z pismem Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowogrodźcu z dnia 26.06.2006 r. w sprawie przeprowadzenia prac remontowo – budowlanych w budynkach administrowanych przez SP ZOZ z terminem upływu 30.09.2006 r.
10. Komisja zapoznała się z pismem Gminnego Centrum Kultury i Sportu Kobierzyce w sprawie Dożynek Wojewódzkich.
11. Komisja zapoznała się z Postanowieniem o umorzeniu śledztwa w sprawie znieważenia Radnych Rady Miejskiej w Nowogrodźcu w dniu 25.11.2005 r. podczas obrad Sesji Rady Miejskiej.
12. Wnioski i zapytanie Komisji:

1) Komisja wnioskuje o naprawę “koziej uliczki” w Zebrzydowej.

Szkoda powstała w związku z objazdem na czas remontu drogi wojewódzkiej i Komisja proponuje o obciążenie kosztami naprawy drogi Dolnośląski Zarząd Dróg Wojewódzkich.

W głosowaniu udział brało 5 osób: “za” wnioskiem – 5, “przeciw – 0, “wstrzymujących się – 0.

2) Komisja wnioskuje o utwardzenie nawierzchni ul. Łąkowej w Nowogrodźcu.

W głosowaniu udział brało 5 osób: “za” wnioskiem – 5, “przeciw – 0, “wstrzymujących się – 0.

3) Kiedy zostanie zrobiony przepust odprowadzający wodę z drogi powiatowej przy posesji nr 129 Milików.

W głosowaniu udział brało 5 osób: “za” zgłoszeniem zapytania – 5, “przeciw – 0, “wstrzymujących się – 0.

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji o godz. 15:50 zamknął posiedzenie.

Protokołowała:

Jolanta Janeczko

Przewodniczył:

Piotr Bober

Przewodniczący Komisji